



坚守信念，追寻梦想！

参加“台湾声学学会第30届学术研讨会
暨第10届海峡两岸声学学会交流研讨会”感想与收获
欧智敏



台湾声学学会第30届学术研讨会暨第10届海峡两岸声学学会交流研讨会於2017年11月16日，在国立台湾科技大学举行，与会人士都是来自世界各地声学界的翘楚，包括台湾、香港、澳门、日本、新加坡和中国大陆等。

在主办单位的帶領下，会议顺利展开。首先，由日本小林理学研究所所长山本贡平博士作开篇专题演讲，题目为 " Road Traffic Noise in Japan - Recent 40 to 50 years steps "；接着，台湾声学学会黄荣村前理事长发表了《我在声学会30年的日子》的专题演讲；随后，29位代表依次进行论文发表与交流，各种思想理念相互碰撞着，真是一场声学高端技术交流啊！

我非常荣幸能以澳门声学会会员的身份参加此次盛会并现场发表论文一篇。在整个过程中，我不但以学习的角度记录並认

真思考諸位专家、学者发表的技术要点，領会他們的思维，同时也以旁观者的身份聆听眼前的所见所闻，感悟其中的人与事。这次研讨会，让我能一睹各地声学界精英的卓越风采，他们那种不断探索、精益求精的专业精神，確是讓人肃然起敬！

特別当我听台湾声学学会黄荣村前理事长演讲《我在声学会30年的日子》时，黄教授讲述曾有某届的理事长，兢兢业业做了一辈子声学事业；在退休后，每天都乘坐「免费」飞机往返台南、台北，风雨不改，当别人问他为何每天都要那么周折劳累时，他总笑著说：「飞机上有免费的早点供应，为何不坐呢？」；这幽默的背后蕴含著的，是老前辈对飞行梦想的那份执着和期盼！拥有梦想，才有前进的动力，而只要有着强大信念，不管岁月，不管年龄，总可把它实现，走出不一样的人生！





我们盈普集团的董事长姚景光先生，同样是一位有着强大信念的追梦者，30多年来，努力不懈，在声学的领域裡持续不断的追寻和探索，推动噪声治理事业向前发展，为人类创造一个和谐的社会，作出贡献。我很慶幸能在盈普集团工作，并非常感谢公司提供这次的机会，让我增广見聞，见识业内的精英。

在追寻声学事业的道路上，我还需要更多的历练和坚守，但我相信，梦想终有一天会实现！

